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ATA DA +'sessÃo omtxÁr.u o,r cÂu,ua MUNrcrpAL DE MARI, EM l8 MARço DE 2026.

Ata da 4a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Primeiro
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte seis (2026). Aos dezoito dias (18) do
mês de março do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal
de Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan
de Souza Silva. Presente os senhores vereadores: Diego Michel da Silva Oliveira;
Elenice da Silva; Kecymar Nathalli dos Santos Silva Pereira; Vânia Silva de Souza;
Deixando de comparecer com justificativa Alisson José Cunha da Silva; Emanuelly de
Melo Silva; José Ronaldo de Souza Cabral; Valeska Magalhães Maimoni Ferreira;
Tânia Maria Oliveira Silva. Mediante a existência de número legal de Vereadores a
Senhora Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora Vânia para
leitura de um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da sessão anterior,
a qualfoi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora
Presidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as seguintes matérias:
Projeto de Lei no 001/26 Autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Geral
do Município de Mari/PB para inclusão de ações, unidades orçamentárias, elementos
de despesa e fontes de recursos não previstos na LeiOrçamentária Anual -LON2026,
e dá outras providências, de autoria do poder executivo. Requerimentos no 002,003/26,
solicita criação do programa cartão alimentação municipal destinado às famÍlias em
situação de vulnerabilidade social residente no município de Mari- PB e Solicita que
seja avaliada a possibilidade de distribuição de capas de chuva e guarda-chuvas aos
alunos da rede municipal de ensino, especialmente aos estudantes em situação de
vulnerabilidade social ambos da vereadora Elenice. Requerimento no 001/26, solicita
a pavimentação asfáltica da Rua Francisco Guedes de Vasconcelos de autoria da
vereadora Kecymar. Não havendo mais matérias para o expediente a senhora
Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra a vereadora
Elenice onde fez referência a comemoração ao dia da mulher na última segunda-feira,
e em seguida apresentou seus requerimentos sempre em busca de melhorias para
nossa cidade. Usou a palavra a vereadora Vânia fazendo algumas cobranças nos
serviços públicos especialmente na área da causa animal, em seguida reforçou o
compromisso com os professores; e para concluir não poderia deixar de destacar a
organização do último evento das mulheres. Usou a palavra a vereadora Kecymar.
apresentou seu requerimento em relação a necessidade do asfaltamento de uma rua
que liga o antigo hospital; em seguida informou que vai se ausentar alguns dias devido
a uma cirurgia mais vai continuar acompanhando de perto as necessidades do
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município. Usou a palavra o vereador Erivan, chamando a atenção da gestão
municipal, pedindo agilidade na execução de serviços e atenção as solicitações feitas.
Reforçou seu papel como fiscalizador, afirmando que continuará cobrando e
acompanhando as ações do executivo. Em seguida solicitou dois requerimentos
verbais, audiência pública sobre a causa animal e audiência pública com as mães
atípicas. Usou a palavra a vereadora Djacyaara, ressaltando a importância da união
entre as vereadoras e vereadores na última segunda-feira no evento voltado para as
mulheres, desde já agradecendo o apoio dos colegas nessa luta como a valorização
da mulher, em seguida destacou que a Câmara está organizando um evento integrado,
especialmente voltado ao mês da conscientizaçáo do autismo, com o objetivo de
discutir o tema nas áreas de educação, saúde e assistência social. Dando
prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente passou a Ordem do Dia:A vereadora
Vânia solicitou a dispensa do parecer do projeto do poder executivo para única
discussão sendo aprovada por unanimidade. Em seguida entrou na votação em bloco
o Projeto no 001/26, de autoria do poder executivo e os requerimentos 002,003/26 da
vereadora Elenice; requerimento 001/26 da vereadora Kecymar todos aprovados por
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por
encerrada a Sessão, e para constar, eu Erivan de Souza Silva 1o Secretário, mandei
lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipalde Mari, em 18 de março de2026.

Ma a

1o Secretário


